
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGJSLATJYO 

ATA DA 33l! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 15 DE JUNHO 2021 

ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
1!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2!! SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÔRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos (18:45), aos 
quinze {15) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário" Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam 
presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, JOSÉ 
FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO. Ausente o vereador 
e vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º secretário 
WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria para deliberação. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre uma cobrança que fez a dois meses atrás, solicitando que a secretaria de 
educação fizesse as distribuições dos kits de alimentação escolar, já que o dinheiro estava vindo todo mês normalmente, 
lamentou o fato. Questionou qual ação o prefeito estava fazendo em benefício do povo que ficou desempregado por 
conta da pandemia. Disse que o mesmo estava gastando um valor de 7.500 reais com locação de um carro, que nem 
sequer estava plotado. Citou também que o prefeito estava entrando na justiça contra ele mesmo para receber o 
dinheiro que estava retido. Concedeu aparte ao vereador Avanilson. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou que 
o dinheiro que o prefeito estava querendo receber pela justiça tinha que ir para precatória, ir para fila para poder 
receber, pelo momento difícil que o município está passando. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo 
disse que a ex-vice prefeita tem quase dois anos e nada de receber o seu salário. Disse que ela tinha que reivindicar 
porque é um direito dela garantido pela legislação, que a mesma entrou na justiça para receber e foi para precatório. 
Falou que o prefeito poderia comprar um carro para andar e o valor de R$7.500 gasto com aluguel de carro poderia 
estar ajudando pessoas com cesta básica, remédios entre outras coisas. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de lei número 008/2021, aprovado em primeira discussão 
por unanimidade. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores vereadores e 
população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos Santos", em São Domingos/ 
SE, 15 de junho de 2021. 
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